



SIP TOUR

SIP TOUR – AGENTIA DE TURISM

SIP TOUR Hunedoara

Este o **agenție de turism touroperatoare** înființată și având ca unic asociat SIP Județul Hunedoara. În consecință, **membrii de sindicat** ai SIP Județul Hunedoara sunt "**acționarii**" Agenției.

Obiectiv

Principalul nostru obiectiv este acela de a ne asigura că toți membrii de sindicat/turiștii noștri vor beneficia de cele mai bune tarife și condiții de călătorie și petrecere a vacanțelor.

Activitate

Activitățile din cadrul agenției sunt structurate după cum urmează:

1. Turism intern - organizare de vacanțe, excursii și tabere școlare în țară

Cu ajutorul nostru puteți călători și realiza vacanțe la munte, în stațiuni balneare, în pensiuni agroturistice și pe litoralul românesc al Mării Negre.

2. Turism extern - rezervări de vacanțe în întreaga lume

Pentru sezonul de vară SIP Tour vă oferă vacanțe în: Grecia, Bulgaria, Croația, Italia, Spania, Turcia, Egipt, Tunisia, Dubai sau, la cererea dumneavoastră, orice altă destinație.

Pentru sezonul de iarnă puteți opta pentru schi în Austria, Bulgaria, Slovacia, Italia, Franța și Elveția.

SIP Tour vă oferă și posibilitatea de a alege și varianta de circuite culturale prin care puteți vizita marile orașe ale lumii.

Transportul, după caz, se poate realiza cu autocarul, cu avionul sau chiar individual, cu autoturismul personal.

3. Bilete de avion / autocar

Bilete de avion:

Asigurăm rezervări și emiteri de bilete de avion cu plecări din orice aeroport din lume pentru orice companie aeriană.

Bilete de autocar:

Asigurăm rezervări și emiteri de bilete de autocar din diferite orașe ale României către orice destinație din Europa.

Note / Recomandări

Prin Agenția de turism SIP TOUR, începând cu acest an, puteți face rezervări și în baza **voucherelor de vacanță**.

SIP Tour are contracte cu toți cei trei emitenți: **SODEXO, UP ROMÂNIA și EDENRED**.

În baza tichetelor de vacanță se pot face rezervări pentru orice unitate de cazare din portofoliul nostru chiar dacă acea unitate de cazare nu acceptă tichete de vacanță.